

省暨合肥市“无记分,有奖励”结果出炉

全省550人中奖,合肥32人中奖

星报讯(记者 赵汗青) 11月20日上午,安徽省暨合肥市“PICC中国人民保险杯——无记分,有奖励”活动抽奖仪式举行,从全市符合报名条件的驾驶人中产生了1名一等奖、6名二等奖、25名三等奖。当天上午,其他15个市和2个省管县也同步开展抽奖活动。全省共有17万余名驾驶人参加此次活动,共产生550名获奖者,分别获得面值1万到200元不等的加油卡。

据悉,开展“无记分,有奖励”活动是为了激励和

引导广大机动车驾驶人养成遵章守法、文明驾车的良好习惯,构建平安、畅通、和谐、有序的道路交通环境。活动是安徽公安交警部门的首创,每年举办一次,目前已在全国产生了广泛影响,今年是第六届。

交警部门提醒,20日起“安徽公安交警在线”官方微博、微信平台及市公安局交警支队官方微博、微信平台、门户网站将会公布获奖者名单,获奖驾驶人可根据当地公安交警部门电话通知,携带身份证、驾驶证到指定地点领取奖品。

把书存进“银行” 利息能换书包、学习用品

星报讯(卫惠菊 孙雨静 记者 沈娟娟) 只要你将一本旧书存进“银行”,就能凭着“存折”在图书馆免费阅读藏书,存一定的时间还能领“利息”,用“利息”能兑换书包、学习用品、志愿服务等。昨日,我省首家社区“图书银行”在合肥市蜀山区笔架山街道文博苑社区正式开业。

当然,也不是什么书都能存进银行,比如教科书、工具书这些都不行,而且,书本还得至少6成新、不缺页,不能影响借阅者的阅读。据统计,昨日共收到绘本500多册,如果你家有闲置的图书,也可以捐出来,现场报名可前往文博苑社区图书室咨询报名(翡翠路与习友路交叉口文博园社区综合服务中心二楼),也可以编辑短信“儿童姓名+存书数目+所在小区”发送至18856922536,联系人:葛新徽,即报名成功。

戴假发夜间流窜,五旬男专盗女性内衣

星报讯(倪旭生 焦涛 记者 赵汗青) 无为一名五旬单身男子为了满足自己特殊癖好,夜间头戴假发,携带蛇皮袋四处流窜偷盗女性内衣,无为县泥汭派出所民警在工作中获悉,该镇日新行政村有一名50岁的单身男子肖某,经常于深夜时分携带蛇皮袋,频繁往来无城、高沟、新沟等地,行踪诡异。通过对其住宅侦察发现,肖某白天在家里的活动还算正常,但晚上常带着蛇皮袋出门,深夜才返回住处,且住处频繁出现女性内衣,这与他的单身生活状况不符。

11月12日凌晨4时许,该所副所长苏勇刚带领民警焦涛、金超,辅警刘超四人,驾驶警车乘着夜色赶往肖某住处。民警打开门,冲进卧室,床上没人,一摸

被褥,尚有温度,通过仔细搜索,最终在一黑暗角落里将肖某抓获。此时,民警发现浑身发抖的肖某,却“长有一头飘逸的长发”,民警金超将该“女人”的头发一扯,发现正是犯罪嫌疑人肖某。

民警依法对他的住处进行检查,屋里的情景让人惊愕不已——三个房间几乎全被女性衣服所“占领”,这与他的单身生活状况严重不符,于是立即固定相关证据,将犯罪嫌疑人带回派出所作进一步调查。肖某对自己在无城镇“名爵一号”盗窃女性内衣、现金,在二街某饭店盗窃女性内衣,在凌风山庄小区盗窃女性丝袜,以及在高沟、姚沟等乡镇多次盗窃女性内衣的行为供认不讳。

网购枪支零件组装,非法买卖枪支被判刑

星报讯(侍晨露 雷梅洁 记者 曹开发) 为打鸟,先后在淘宝上购买两支枪支安装件,并安装成枪支,触犯刑法,自酿苦果。近日,旌德法院以非法买卖枪支罪判处杨某有期徒刑三年,缓刑五年。

今年2月21日,杨某为打猎,通过其妻子的淘宝账户在网上购买了不锈钢“气筒”、“水管”等安装件,并安装成枪支,后因该枪支不能使用,杨某又于当月25日使用相同淘宝账户购买了相同的安装件,组装成第二支枪支。经鉴定,其组装的两支枪支均

能够以压缩气体为动力发射金属弹丸,具有致伤力。7月5日,在公安民警对杨某进行询问后,杨某上缴上述2支枪支。

法院审理认为,杨某行为构成非法买卖枪支罪。杨某在公安机关掌握该案线索找其调查时,积极主动上缴涉案枪支且对犯罪事实供认不讳,认罪态度良好,且在获取枪支后没有使用,未造成实际损害,均可以酌情予以从轻处罚。根据杨某所犯罪行、量刑情节及社会危害性等,法院遂依法作出上述判决。



为展示瑶海转型发展打造合肥东部新中心的蓬勃朝气和竞技热情,11月20日,合肥市瑶海区首届全民运动会篮球联赛在合肥新十中举行,来自区直机关、镇街、开发区的14支男篮队伍分别参加了各场比赛。 ■张艳 吴兰保/图



老人精神异常误上高速 民警倾情守护

星报讯(张森 星级记者 刘海泉) 11月19日7时许,淮北高速交警一大队值班民警接到报警电话,在京台高速合肥方向782~783公里处超车道上发现一名老人独自步行。接报后,值班民警李勇等迅速出警。在接近目标路段时,民警沿线观察,发现一名身穿灰色上衣、棕色长裤的老人。面对询问,老人除了自己名字之外,无法提供任何有用的信息。考虑到当时时间较早,天气较冷,民警决定先将老人带回大队部,再作打算。

交谈过程中,民警发现老人精神有些异常,但能正确书写自己的名字——吴宏基。根据这一重要线索,民警立即在人口信息网进行查询。同时,民警从110指挥中心了解到,一大早有人报案称家中老人不见了。

民警迅速与报案人取得联系。没多久,老人的女儿赶到淮北高速一大队,看到父亲安然无恙,连连对民警表示感谢。据老人的女儿说,老人精神出现异常已有一段时间,为了防止走失,家人都让他随身携带带有GPS的手机和写有联系方式的牌子。但是今天老人出门没带手机,也没带牌子,没想到竟然走上了高速公路。

醉驾撞上人弃车逃逸,致一死一伤

星报讯(吴彬 左宏付 星级记者 刘海泉) 10月31日20时许,铜陵市顺安派出所接报警,称一小区发生一起交通事故。民警迅速赶赴现场,经初查,当晚19时25分许,一男子驾驶皖G**80*号小型轿车,在一小区内道路上由北向南行驶途中,与两行人发生碰撞。事发后,男子弃车离开现场。

通过车牌号码,民警很快与肇事车主池某取得联系,做其思想工作。当晚12时许,池某投案自首。经检测,池某体内血液酒精含量为118mg/100ml,属醉酒驾驶。据池某交待,当晚6时许,其与朋友在一饭店聚餐,喝酒后驾车送人到顺安一小区,途中本想避让行人,却错将油门当成了刹车,撞到了对方,造成行人李某、汪某受伤,后汪某经医院抢救无效死亡。

11月14日,派出所依法对池某执行逮捕。

为省10元代驾费,醉驾追刑蹲牢房

星报讯(赵雪峰 星级记者 刘海泉) 11月15日晚,淮南市公安局交警支队田家庵二大队组织警力在泉山路开展酒驾整治集中统一行动。21时40分左右,一辆蓝色沪C6AXXX别克牌轿车从泉山路由北向南驶来,民警对其实施拦查,驾驶人孙某满脸通红,一身酒气,经酒精测试仪检测,结果为166mg/100ml,涉嫌醉驾。民警随即将其带至医院

进行抽血鉴定。

经询问,孙某在饭店饮酒后担心酒驾被查,于是找来代驾人,因快到家,为了省下10元钱代驾服务费与代驾人发生争执,孙某将代驾人赶下车,自己驾车上路驶往泉山家中,不料被正在泉山路执勤的交警当场查获。目前,孙某因醉酒驾驶机动车,涉及危险驾驶罪,将受到刑事处罚。

太湖打造交通事故处理“一站式”服务

星报讯(聂生俊 星级记者 刘海泉) 太湖县位于大别山南麓,县内有道路3500余公里、机动车8.7万辆,机动车驾驶人13.6万人,境内年均发生道路交通事故达到6000起左右。该县公安局交警大队大胆创新道路交通事故处理机制,公安、司法、物价、保险等单位人员集中在一个大院办公,打造“一站式”服务平台,逐步形成了道路交通事故快赔快处与人民调解联动的工作新格局。

记者从太湖县公安局交警大队事故处理中队了解到,该县每年交通事故中,财损事故占接警量的90%以上,为减少因物损道路交通事故引发的交通拥堵和次生事故,该大队率先在全市成立“物损道路交通事故快速处理服务中心”,从“三快”上做文章,快速接处警、快速定损定责、快速理赔。事故处理效率高了,群众往返跑路少了,社会对交警的满意度提高了。